

[新闻地图]

“基地”组织伊拉克一、二号头目被击毙

据外电报道,伊拉克总理马利基19日在国家电视台宣布,“基地”组织在该国的一、二号人物在巴格达北部被击毙。
新华社

伊拉克

北京
合肥
扬州
武汉

“中美就人民币汇率初步达成协议”报道不实

日前,有媒体报道称商务部副部长钟山表示中美之间已就人民币汇率等问题初步达成协议。记者19日就此致电商务部新闻办。商务部新闻办称此报道不实。钟山并未做上述表示。

有媒体报道称,商务部副部长钟山曾表示,经过与美国协商,中美初步达成协议,中国外贸政策将保持基本稳定,人民币汇率将保持基本稳定。
新华社

武汉首次对保畅通不力的民警问责

前天,武汉市汉城区某公安分局两名民警被调派参与排堵保畅,因未认真履行职责,多次受到批评。当日,武汉市排堵保畅工作领导小组决定,对这两名民警扣发当月绩效奖金,并取消其年度评先资格。这是武汉警方首次对排堵保畅不力的民警进行问责处理。
楚天都市报



合肥闹市现孤狼

4月18日在合肥环城公园里拍摄的狼。当日中午,地处合肥闹市区的环城公园附近突然出现一只狼,发出阵阵狼嚎。当地警方火速赶往出事地点疏散群众。在经过近一个小时的“僵持”后,为保障市民的安全,警方不得不开枪将其击毙。
新华社



客车失控冲进河

4月19日10时30分左右,一辆载有24人的安徽籍大客车行至宁通高速公路扬州蒋王收费站附近时,由于雨天路滑、车速过快,客车失控冲进路旁河中,造成1人死亡,多人受伤。
新华社

我国今年将试点 公立医院转制为非公立

今日关键词

医改

●要点

出台进一步鼓励和引导社会资本发展医疗卫生事业的意见,鼓励社会资本进入医疗服务领域。

开展儿童白血病、先天性心脏病等儿童重大疾病医疗保障试点,巩固扩大基本医疗保障覆盖面,进一步提高基本医疗保障水平。

中国政府网19日播发国务院办公厅日前印发的《医药卫生体制五项重点改革2010年度主要工作安排》。根据工作安排,我国将研究探索将部分公立医院转制为非公立医疗机构。

工作安排要求,优化调整公立医院区域布局和结构,明确行政区域内公立医院的设置数量、布局、主要功能和床位规模、大型医疗设备配置。出台进一步鼓励和引导社会资本发展医疗卫生事业的意见,鼓励社会资本进入医疗服务领域。建立公立医院与城乡基层医疗卫生机构的分工协作机制,加强人员培训交流和业务指导,探索建立社区首诊、双向转诊等分级诊疗制度。探索政事分开、管办分开的有效形式。完善医院法人治理结构。深化人事制度改革,推行聘用制和岗位管理制度。研究拟定公立医院编制标准,科学合理确定公立医院人员编制。建立社会监督机制,加强信息公开,探

索多方参与的公立医院质量监管和评价制度。研究出台住院医师规范化培训制度实施意见,启动实施住院医师规范化培训。鼓励地方开展注册医师多点执业试点。

为加强公立医院内部管理,工作安排要求,进一步优化诊疗流程,推广预约诊疗,实行同级医疗机构检查结果互认,缩短群众就医等候时间,加强临床护理工作,改善就医环境。拟定全国统一的医院电子病历标准和规范,加快推进医院信息化建设。修订医院财务会计制度,加强成本核算和控制。规范公立医院临床检查、诊断、治疗、用药行为,制定100种常见疾病临床路径,继续推动临床路径管理试点工作。

根据工作安排,2010年我国将开展儿童白血病、先天性心脏病等儿童重大疾病医疗保障试点,巩固扩大基本医疗保障覆盖面,进一步提高基本医疗保障水平。

为提高基本医保基金管理水

平,工作安排要求,大力推广就医“一卡通”等办法,方便参保人员就医和医疗费用结算。在80%的城镇职工医保、城镇居民医保和新农合统筹地区实现医疗费用即时结算(结报),患者只需支付自付的医疗费用。推行按人头付费、按病种付费、总额预付等支付方式。选择50种左右临床路径明确的疾病开展按病种付费试点。探索建立医疗保险经办机构与医疗机构、药品供应商的谈判机制,发挥医疗保险对医疗服务和药品费用的制约作用。积极做好农民工等流动就业人员基本医疗保障关系跨制度、跨地区转移接续工作,开展以异地安置退休人员为重点的就地就医、就地结算服务。鼓励有条件的地方提高基本医疗保险统筹层次。科学论证、有序开展基本医疗保险经办管理资源整合。探索委托具有资质的商业保险机构经办各类医疗保障管理服务。
新华社

数说

一季度国企收入 同比增长43.2%

财政部19日公布的数据显示,今年1至3月国有企业主要效益指标同比继续保持较高增幅,累计实现营业收入65101.1亿元,同比增长43.2%,今年一季度比去年四季度环比下降6.4%。
新华社

全球人均 头顶3吨炸药

虽然当前全球核弹数量已削减至2.5万—3万枚,但这还相当于全球人均头顶了3吨多的三硝基甲苯(TNT)炸药,仍能把地球毁灭数次。“核流瀑”正在全球蔓延,中国恰好位于亚欧大陆核武器分布的中轴线上,俄罗斯、朝鲜、韩国、日本、印度、缅甸和巴基斯坦这些已拥核或具有制造核武器能力的国家则分处两翼。
国际先驱导报

发布违法广告 7种药械被曝光

中国国家食品药品监督管理局19日发布2010年第1期违法广告公告汇总。

其中,7种违法情节严重、违法发布广告频次高的药品及医疗器械被曝光:沈阳飞龙药业有限公司生产的药品“苜蓿补肾健脾茶”(广告中名称:延生护宝茶);吉林省辉南辉发制药有限公司生产的药品“麝香心脑血管胶囊”(广告中名称:甲乙抗栓);广西平南制药厂生产的药品“前列清茶”;北京长城制药厂生产的药品“利脑心片”;西安阿房宫药业有限公司生产的药品“慧辛除湿止痛胶囊”;青海省格拉丹东药业有限公司生产的药品“回生甘露丸”;北京盛世临科技有限公司生产的医疗器械“盛世临红外保健系列贴—I型(商品名:化糖贴)”。
新华社

“史上最豪华旅游团” 花50万60天环游五大洲

环游世界60天,花费50万元,听起来像是天方夜谭。不过,一条堪称“史上最豪华旅游团”的60天环游南北极五大洲线路即将推出,今起在内地和港台同时收客。记者昨天获悉,携程旅行网、台湾易游网、香港永安旅游将共同推出“环游世界60天”产品,两个月时间搭31趟飞机、2趟邮轮,走访五大洲,还将一次享受南、北极的稀有极地旅游,仅限20个名额。

“环游世界60天”50万元的

报价,包括行程内容所标示的所有交通、住宿、门票、三餐费用,以及小费、签证费用等,限额20名,计划出发日期为2011年2月5日。今天开始,该线路将在内地和港台同步开放报名,仅售10天。

记者昨天了解到,“环游世界60天”线路上,不仅能一次游遍全球五大洲最具代表性和可看性的目的地,还包括极为稀有的南北极极地旅游。客人将乘坐著名的银海邮轮亚伯特王子二世号以及登陆小艇,去地球最难接近的大陆南极

群岛玩11天,跟专业探险队深入极地探索,还能探访南极半岛科学考察站;为期一个星期的北极圈极光之旅,将探访圣诞老人的故乡,进入北极圈欣赏北极光和午夜日不落的极昼奇景,享受全球仅百万分之一人口体验的核动力破冰船旅行。其他景点也都是全球最值得体验的绝景,如爱尔斯岩巨石、南美伊瓜苏瀑布、亚马逊河丛林探险、印加马丘比丘、尼罗河古文明、巴西桑巴嘉年华会等。
新闻晨报

声音



“我已63岁,希拉里小我一岁,年纪都太大了,不适合担任大法官。”

——克林顿被问到如果奥巴马征询他或他的太太出任大法官意愿,他们会不会接受时这样表示,他建议提名40多岁后期或50岁出头、精力充沛的中年人担任。

美国《新闻周刊》



为什么欧洲会赢

多少年来,美国企业一直认为自己是全世界最具有竞争力的。但从现在起,请忘了那些自以为是的优越感吧。实际上,与美国企业相比,欧洲企业成长得更快,利润率也更高,在全球化进程中,欧洲的企业比美国的企业更具竞争力。
文军